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Vážené študentky, študenti, 

vážení pedagógovia, zamestnanci a čitatelia, 

máme za sebou 15 mesiacov, ktoré mali dopad na množstvo zmien v našich životoch, v práci, 

v edukačných procesoch, v študentskom (ne)živote. Zatiaľ, čo sa koniec minulého školského roka 

2019/2020 zdal byť vydýchnutím, bez znalosti budúcnosti, koniec tohto školského roka 2020/2021 je 

plný ešte väčších otáznikov. Naučili sme sa intenzívne fungovať na firemných mailových adresách, 

organizovať dištančné mítingy a vyučovania, snáď sa zvýšila digitalizácia edukačných procesov, 

niektorí pedagógovia si pripravili e-learningové videá a tutoriály. Jedným slovom, pod ťarchou tejto 

krízy sme naštartovali, rozbehli a uskutočnili také zmeny, ktoré by sa v bežnej prevádzke nedali 

zrealizovať ani za 10 rokov. Verím, že sa nám tieto zručnosti v budúcnosti hodia, že ich využijeme a že 

sa niektoré formy vyučovania premietnu aj do tejto dištančnej formy.  

Každá vysoká škola prechádza v tomto období akreditačnými procesmi. Je s tým spojenej veľa 

administratívy, ale aj premýšľania o zmenách, korekciách a úpravách študijných programov. Pilotným 

bolo bakalárske štúdium na FVU, ktoré je v súčasnosti už v procese schvaľovania. Ďalšie fakulty sa na 

to len chystajú, ale už v tomto semestri prebehli prvé analýzy budúcich postupov a kľúčovým bude 

nasledujúci školský rok. Ako si nastavíme procesy, tak bude vyzerať štrukturálna zmena akadémie. 

Záver školského roka bol poznačený aj semestrálnymi hodnoteniami, záverečnými skúškami, 

štátnicami. Napriek neobvyklým komunikačným procesom formou video-konzultácií a video-skúšok 

sa nám podarilo udržať kvalitu. Som rád, že aspoň na posledné týždne nám situácia dovolila pozvať 

študentov a pedagógov na vybrané predmety do objektov univerzity, kde mohli využiť materiálno-

technické zázemie a pedagógov live (prezenčne). 

Vážení študenti, čaká Vás obdobie prázdnin. Verím, že si oddýchnete a načerpáte nové sily. Verím 

tiež, že využijete možnosť dať sa zaočkovať. Verím tiež, že začiatok školského roka rozbehneme 

s entuziazmom a absolvujeme mnoho podnetných stretnutí. Stále je otázne, dokedy dobré čísla 

vydržia. November bude opäť prelomový. Medzitým však pripravujeme pre Vás systém, ktorý Vám 

umožní archivovať si svoje dáta (videá, fotografie, plagáty) k jednotlivým predmetom na vlastných 

autorských web stránkach. Každému študentovi a pedagógovi tak pripravíme počas leta rozhranie, kde 

si môže spravovať svoju databázu výstupov sám, čo bude taký vlastný web pre každého študenta 

a pedagóga. 

V dohľadnej dobe taktiež pedagógom odprezentujeme web portál Acadenia.edu, kde si každý pedagóg 

môže evidovať svoje publikačné výstupy, učebné texty, sylaby a tak dať študentom k dispozícii svoje 

vlastné autorské texty pre pedagogické potreby. Uvedieme Akadémiu umení do sociálnej siete 



Linkedin, čo je potrebné prevažne pre študentov a hlavne absolventov školy. Ďalšie pripravované 

aktivity v oblasti sociálnych médií budú slúžiť propagácii našich aktivít a umeleckých výsledkov 

smerom k verejnosti a potencionálnym uchádzačom o štúdium na Akadémii umení. 

Priebežne taktiež mapujeme letné aktivity študentov a pedagógov Akadémie umení pre ďalšie číslo 

nášho časopisu ART3, ktoré uvedieme v septembri, ako rozsiahlejšie dvojčíslo. Verím, že tento 

spravodaj / časopis vytvorí informačnú platformu, ktorá umožní navzájom získať prehľad a informácie 

o partnerských fakultách našej akadémie, ktorej jednou z inovácií je medzifakultné spolupráce 

a komunikácie. 

Na záver mi dovoľte popriať Vám príjemné prežitie voľných chvíľ, aby ste načerpali dostatok síl do 

ďalšieho štúdia a do ďalšej práce.  

Dovidenia na jeseň. 

 


